

## ELŐZETES KIVONAT

a 2019. november 19-én (kedden) a Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága 14. számú - nyílt - ülésén készült jegyzőkönyvből

**NAPIREND: 3.** Megállapodás és tulajdonosi hozzájárulás jóváhagyása a fővárosi kerületi (járási) hivatal átépítéséhez  
Előterjesztő: Kovács Péter polgármester  
Előadó: Kovács Raymund a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság elnöke

### HATÁROZAT:

#### 227/2019. (XI. 19.) GPB

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az alábbi határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja:

„Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 408/2016. (XII. 14.) Kt. számú határozatát az alábbi szövegre módosítja:

“Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a jelen előterjesztés 8. számú mellékletében foglaltak szerinti, a 1165 Budapest, Baross Gábor u. 28-30. szám alatti, 106348 hrsz-ú „kivett polgármesteri hivatal” művelési ágú megnevezésű ingatlan Budapest Főváros Kormányhivatala által megvalósítani kívánt beruházást az alábbi feltételekkel:

- az átalakítási munkálatok a csatolt tervdokumentációban foglalt építészeti munkák elvégzésére vonatkozhatnak, illetve azokkal az esetleges változásokkal, melyet az engedélyezési folyamatban a hatóságok előírnak;
- az átalakítási munkák engedélyezett terv szerinti megvalósítását Budapest XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal Műszaki Ügyosztálya jogosult ellenőrizni, a megvalósult beruházás használatba vételi engedélyének másolatát és a megvalósulási dokumentáció másolati példányát a kormányhivatal az önkormányzat részére átadja;
- a Budapest Főváros Kormányhivatala által végzett beruházás tulajdoni igényt az ingatlanban nem keletkeztet, az elvégzett beruházás kapcsán az ügyfélszolgálat által használt terület nem csökkenhet, a felújított és újonnan épített felépítmény az Önkormányzat tulajdonába kerül;
- Budapest Főváros Kormányhivatala a beruházást saját költségén vállalja, illetve az építési beruházásának ellenértékére semmilyen jogcímen nem tarthat igényt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervdokumentáció benyújtásához szükséges tulajdonosi hozzájárulás fenti feltételekkel történő kiadására. Felkéri továbbá, hogy a beruházás megvalósítása során, az azt támogató intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg, valamint a Megállapodás és módosítása, valamint az Üzemeltetési Szerződés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé elfogadásra.””

Határidő: 2019. november 20. Kt. ülés  
Felelős: Kovács Raymund a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság elnöke  
( 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

kmf.

Kovács Raymund sk.  
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság elnöke

A kivonat hitelesítél:

Dr. Lukács Titanilla  
Vagyonhasznosítási irodavezető  
Budapest, 2019. november 19.

